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Szanowni Państwo !

Dotyczy :   przetargu nieograniczonego na dostawę  materiałów dla Pracowni Izotopowej


W nawiązaniu do otrzymanych zapytań  , udzielamy odpowiedzi  :

Do Załącznika nr 1 pakiet nr 5

Pytanie: W celu określenia wartości brutto pakietu nr 5 kapsułki I-131 – prosimy o podanie 

                ilości transportów wymaganych dla realizacji tego zamówienia.

Odpowiedź: 24 dostawy.

Do  wzoru umowy:

Pytanie ad. § 5:  Prosimy o dodanie po kropce: „Zapis przestaje obowiązywać w przypadku 

                             zaległości płatniczych wynoszących 30 dni ponad ustalony w umowie 

                             termin płatności”.

Odpowiedź:   NIE. Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie ad. § 6 ust. 1:  Prosimy o zmianę zapisu „koszt i ryzyko Wykonawcy” na ryzyko 

                                      Wykonawcy i koszt Zamawiającego w zakresie dostaw produktów z 

                                      pakietu nr 2 i pakietu nr 5. 

Odpowiedź: TAK. Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie ad. § 6 ust. 2: Prosimy o skreślenie „telefonicznego lub”. Zamówienia są przyjmowane 

                                     wyłącznie w formie pisemnej.  

Odpowiedź: § 6 ust. 1 Zamawiający po słowach telefonicznego lub faksowego” dopisuje”... w 

                                    zależności od wymagań dostawcy ...”

Pytanie ad. § 6 ust 5: Osobą odpowiedzialną za przyjmowanie i realizację zamówień 

                                    jest ... tel ...........  

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga na tym etapie podawania osób odpowiedzialnych.

Pytanie ad. § 7: Prosimy o dodanie ust. 1: „reklamacje muszą być zgłaszane nie później niż w 

                             okresie ważności towaru”.  

Odpowiedź: TAK. Zamawiający wyraża zgodę
Zatwierdził :

Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa

lek. med. Grzegorz Kupczak
